
MANUAL DE INSTALACION DE DROPBOX 

1. Ingresar al sitio web https://www.dropbox.com/. Luego ingresar al hipervínculo 

“DESCARGAR “Situado en la parte superior derecha de la página. (VER IMAGEN). 

 

 
 

2. Una vez descargado. Ejecutar el instalador que se ubica en la carpeta DESCARGA. 

 

 

 

https://www.dropbox.com/


3. Esperar a que el programa se descargue por completo. 

 

 

 

4. Una vez terminada la instalación, Aparecerá esta ventana en donde el usuario tendrá que 

ingresar el correo electrónico y la contraseña de la cuenta con la cual se registró en la 

página de DropBox. De no tener una cuenta registrada, dirigirse al sitio web 

https://www.dropbox.com/ para realizar el proceso de registro de una cuenta nueva. 

 

 
 

5. Una vez ingresado a su cuenta saldrá esta pantalla. Para empezar a subir sus archivos 

dirigirse a “Abrir mi carpeta de Descargas “. 

 



6. En la siguiente imagen se muestra el contenido de su carpeta. En la carpeta se puede subir 

y bajar archivos como si fuera una carpeta más del sistema, como se puede apreciar en la 

imagen. 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


